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AnTbliHWaw OpbiHbacaposHa CennTMyxammenoBa

2 TokcaH bonbiHIa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
[fa] 4 3 [} i 1116eT, 1-10
6an,uapb| KUBIHTBIK, ; ; % % ° 06.11 YHKUMSA XKaHE (hyHKUMUAHBLIH rpaduri eT,
GaFanay R L‘e - g 8 l‘% DYHKUMA XBHE PYHKUUAHBIH rpacduri 18.5
[te] .
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 6anbl § x i Z 07.11
= 3 =
CbI3bIKTbIK (PYHKLNA XBHE OHbIK rpaduri 19.4 (1,2)
Makcumangsl 6anngap 08.11
14 8 20 CbI3bIKTbIK (PYHKLINSA XOHE OHbIH rpaduri 223
13.11
6 5 12 29.5% | 30% 60% 3
CbI3bIKTbIK (DYHKLINS XKOHE OHbIH rpaduri 22.7,22.8
8 5 11 |305%|27.5% s8% | 3 [[ 1+
CbI3bIKTbIK (PYHKLWSA XIHE OHbIH, rpaduri 22.9(6)
11 6 14 38.5% | 35% | 74% | 4 15.11
CbI3bIKTbIK (PyHKUMANAPAbIH rpadukTepinin,  |23,5, 1416eT
7 5 8 30% 20% 50% 3 20.11 |e3apa opHanacyel
CbI3bIKTbIK (DYHKUMANAPAbIH FpatuKTepiHiH  |23.9,142 6eT
12 8 15 40.5% (37.5% | 78% 4 21.11 |esapa opHanacysi
13 8 17 45% |425% | 88% | 5 || 22.11 [wviecn rpamri rocmen ey [ HS0ET
Eki aviHbIManbicbl 6ap Cbi3bIKThIK TeHaeynep [24.6,askTay
9 5 10 32.5% [ 25% 58% 3 27.11 |KyieciH rpadmKTik TacinmeH wewy
8 6 12 31.5% 30% 62% 3 EKi ailHbIManbICbl 6ap Cbi3bIKTbIK TeHaeynep [24.8, 146 et
28.11 [|xyweciH rpacdukTik TacinmeH wewy
6 6 12 33% 30% 63% 3 y=ax2, y=ax3 xaHe y=k/x ( k=0) TypiHaeri |25.3, ankray
29.11 |dyHKumsinap, onapabiH rpadukTepi xaHe
KacmeTTepi
6 5 8 29% 20% 49% 3 y=ax2, y=ax3 xaHe y=k/x ( k=0) TypiHgeri |26.3
04.12 |[dyHKumsinap, onapabiH rpadukTepi xaHe
6 5 12 30% | 30% | 60% 3 “areTe - :
y=ax2, y=ax3 xaHe y=k/x ( k=0) TypiHaeri |kaiTanay
05.12 |PyHkumsanap, onapabiH rpacdmkTepi xaHe
7 5 12 29.5% | 30% | 60% 3 KacneTTepi. BEKBN:3
y=ax2, y=ax3 xaHe y=k/x ( k=0) TypiHperi |1656eT
. hyHKUMANap, onapAbliH rpadukTepi XaHe
9 6 14 37.5% | 35% 73% 4 06.12 KacmeTTepi
Bapuauusnblk katap Ne29.1
11 6 13 38% |32.5%| 71% | 4 11.12
ABCOMIOTTI XMiNiK XIHe canblCTbipManbl Ne29.4
9 5 12 31.5% | 30% 62% 3 12.12 |xwuinik. XXninik kecTeci
ABCOMIOTTI XMiNiK XaHe CcanbiCTbipManbl Ne30.4
11 6 14 37% 35% 72% 4 13.12 [xwinik. Xwvinik kecteci
10 8 15 39.5% | 37.5% 77% 4 19.12 iﬁz&m;;mmlﬁgﬁ:ge canbICTbipManbl Ne30.4
MKuinik ankabsl BEXKBEN:4 KanTanay
20.12
XKninik ankabbl KanTanay
25.12
XKuinik ankabel KanTanay
27.12

CabakTap caHbl: 23




